
st1       Haina tesuta in razboiul cerului 
 

Isaia 64 
 

1"O! de ai despica cerurile, şi Te-ai pogorî, s-ar topi munţii înaintea Ta,  
2ca de un foc care aprinde vreascurile, ca de un foc care face apa să dea în clocot! Ţi-ar 
cunoaşte atunci vrăjmaşii Numele, şi ar tremura neamurile înaintea Ta!  
3Când ai făcut minuni la care nu ne aşteptam, Te-ai pogorât, şi munţii s-au zguduit înaintea Ta,  
4cum niciodată nu s-a pomenit, nici nu s-a auzit vorbindu-se, şi cum nici n-a văzut vreodată 
ochiul aşa ceva: anume ca un alt dumnezeu afară de Tine să fi făcut asemenea lucruri pentru 
cei ce se încred în El.  
5Tu ieşi înaintea celor ce împlinesc cu bucurie dreptatea, celor ce umblă în căile Tale, şi îşi aduc 
aminte de Tine. Dar Te-ai mâniat, pentru că am păcătuit: vom suferi noi veşnic, sau putem fi 
mântuiţi?  
6Toţi am ajuns ca nişte necuraţi, şi toate faptele noastre bune sunt ca o haină mânjită. Toţi 
suntem ofiliţi ca o frunză, şi nelegiuirile noastre ne iau ca vântul.  
7Nu este nimeni care să cheme Numele Tău, sau care să se trezească şi să se alipească de 
Tine: de aceea ne-ai ascuns Faţa Ta, şi ne laşi să pierim din pricina nelegiuirilor noastre."  
8Dar, Doamne, Tu eşti Tatăl nostru; noi suntem lutul, şi Tu olarul, care ne-ai întocmit: suntem cu 
toţii lucrarea mâinilor Tale.  
9Nu Te mânia prea mult, Doamne, şi nu-Ţi aduce aminte în veci de nelegiuire! Priveşte dar, spre 
noi, căci toţi suntem poporul Tău.  
10Cetăţile Tale cele sfinte sunt pustii; Sionul este pustiu, Ierusalimul o pustietate!  
11Casa noastră cea sfântă şi slăvită, în care părinţii noştri cântau laudele Tale, a ajuns pradă 
flăcărilor, şi tot ce aveam mai scump a fost pustiit.  
12După toate acestea, Te vei opri Tu, Doamne? Vei tăcea Tu oare şi ne vei întrista nespus de 
mult?" 

Romani 4.1-7 
 

1Ce vom zice dar că a căpătat, prin puterea lui, strămoşul nostru Avraam?  
2Dacă Avraam a fost socotit neprihănit prin fapte, are cu ce să se laude, dar nu înaintea lui 
Dumnezeu.  
3Căci ce zice Scriptura? "Avraam a crezut pe Dumnezeu, şi aceasta i s-a socotit ca 
neprihănire."  
4Însă, celui ce lucrează, plata cuvenită lui i se socoteşte nu ca un har, ci ca ceva datorat;  
5pe când, celui ce nu lucrează, ci crede în Cel ce socoteşte pe păcătos neprihănit, credinţa pe 
care o are el, îi este socotită ca neprihănire.  
6Tot astfel, şi David numeşte fericit pe omul acela, pe care Dumnezeu, fără fapte, îl socoteşte 
neprihănit.  
7"Ferice", zice el, "de aceia ale căror fărădelegi sunt iertate, şi ale căror păcate sunt acoperite! 

Romani 3,21-31 
 

21Dar acum s-a arătat o neprihănire (Greceşte: dreptate); pe care o dă Dumnezeu, fără lege - 
despre ea mărturisesc Legea şi proorocii -  
22şi anume, neprihănirea dată de Dumnezeu, care vine prin credinţa în Isus Hristos, pentru toţi şi 
peste toţi cei ce cred în El. Nu este nici o deosebire.  
23Căci toţi au păcătuit, şi sunt lipsiţi de slava lui Dumnezeu.  
24�i sunt socotiţi neprihăniţi, fără plată, prin harul Său, prin răscumpărarea, care este în Hristos 
Isus.  
25Pe El Dumnezeu L-a rânduit mai dinainte să fie, prin credinţa în sângele Lui, o jertfă de 
ispăşire, ca să-�i arate neprihănirea Lui; căci trecuse cu vederea păcatele dinainte, în vremea 
îndelungii răbdări a lui Dumnezeu;  
26pentru ca, în vremea de acum, să-�i arate neprihănirea Lui în aşa fel încât, să fie neprihănit, şi 
totuşi să socotească neprihănit pe cel ce crede în Isus.  
27Unde este dar pricina de laudă? S-a dus. Prin ce fel de lege? A faptelor? Nu; ci prin legea 
credinţei.  
28Pentru că noi credem că omul este socotit neprihănit prin credinţă, fără faptele Legii.  



29Sau, poate, Dumnezeu este numai Dumnezeul Iudeilor? Nu este şi al Neamurilor? Da, este şi 
al Neamurilor;  
30deoarece Dumnezeu este unul singur şi El va socoti neprihăniţi, prin credinţă, pe cei tăiaţi 
împrejur, şi tot prin credinţă şi pe cei netăiaţi împrejur.  
31Deci, prin credinţă desfiinţăm noi Legea? Nicidecum. Dimpotrivă, noi întărim Legea. 

Romani 6.1-13 
 

1Ce vom zice dar? Să păcătuim mereu, ca să se înmulţească harul?  
2Nicidecum! Noi, care am murit faţă de păcat, cum să mai trăim în păcat?  
3Nu ştiţi că toţi câţi am fost botezaţi în Isus Hristos, am fost botezaţi în moartea Lui?  
4Noi deci, prin botezul în moartea Lui, am fost îngropaţi împreună cu El, pentru ca, după cum 
Hristos a înviat din morţi, prin slava Tatălui, tot aşa şi noi să trăim o viaţă nouă.  
5În adevăr, dacă ne-am făcut una cu El, printr-o moarte asemănătoare cu a Lui, vom fi una cu El 
şi printr-o înviere asemănătoare cu a Lui.  
6�tim bine că omul nostru cel vechi a fost răstignit împreună cu El, pentru ca trupul păcatului să 
fie dezbrăcat de puterea lui, în aşa fel ca să nu mai fim robi ai păcatului;  
7căci cine a murit, de drept, este izbăvit de păcat.  
8Acum, dacă am murit împreună cu Hristos, credem că vom şi trăi împreună cu El,  
9întrucât ştim că Hristosul înviat din morţi, nu mai moare: moartea nu mai are nici o stăpânire 
asupra Lui.  
10Fiindcă prin moartea de care a murit, El a murit pentru păcat, odată pentru totdeauna; iar prin 
viaţa pe care o trăieşte, trăieşte pentru Dumnezeu.  
11Tot aşa şi voi înşivă, socotiţi-vă morţi faţă de păcat, şi vii pentru Dumnezeu, în Isus Hristos, 
Domnul nostru.  
12Deci, păcatul să nu mai domnească în trupul vostru muritor, şi să nu mai ascultaţi de poftele 
lui.  
13Să nu mai daţi în stăpânirea păcatului mădularele voastre, ca nişte unelte ale nelegiuirii; ci 
daţi-vă pe voi înşivă lui Dumnezeu, ca vii, din morţi cum eraţi; şi daţi lui Dumnezeu mădularele 
voastre, ca pe nişte unelte ale neprihănirii. 
 

Filipeni 3.3-16 
 

3Căci cei tăiaţi împrejur suntem noi, care slujim lui Dumnezeu, prin Duhul lui Dumnezeu, care ne 
lăudăm în Hristos Isus, şi care nu ne punem încrederea în lucrurile pământeşti.  
4Măcar că eu aş avea pricină de încredere chiar în lucrurile pământeşti. Dacă altul crede că se 
poate încrede în lucrurile pământeşti, eu şi mai mult;  
5eu, care sunt tăiat împrejur a opta zi, din neamul lui Israel, din seminţia lui Beniamin, Evreu din 
Evrei; în ce priveşte Legea, Fariseu;  
6în ce priveşte râvna, prigonitor al Bisericii; cu privire la neprihănirea, pe care o dă Legea, fără 
prihană.  
7Dar lucrurile, care pentru mine erau câştiguri, le-am socotit ca o pierdere, din pricina lui Hristos.  
8Ba încă, şi acum privesc toate aceste lucruri ca o pierdere, faţă de preţul nespus de mare al 
cunoaşterii lui Hristos Isus, Domnul meu. Pentru El am pierdut toate şi le socotesc ca un gunoi, 
ca să câştig pe Hristos,  
9şi să fiu găsit în El, nu având o neprihănire a mea, pe care mi-o dă Legea, ci aceea care se 
capătă prin credinţa în Hristos, neprihănirea, pe care o dă Dumnezeu, prin credinţă.  
10�i să-L cunosc pe El şi puterea învierii Lui şi părtăşia suferinţelor Lui, şi să mă fac asemenea 
cu moartea Lui;  
11ca să ajung cu orice chip, dacă voi putea, la învierea din morţi.  
12Nu că am şi câştigat premiul, sau că am şi ajuns desăvârşit; dar alerg înainte, căutând să-l 
apuc, întrucât şi eu am fost apucat de Hristos Isus.  
13Fraţilor, eu nu cred că l-am apucat încă; dar fac un singur lucru: uitând ce este în urma mea, şi 
aruncându-mă spre ce este înainte,  
14alerg spre ţintă, pentru premiul chemării cereşti a lui Dumnezeu, în Hristos Isus.  
15Gândul acesta dar să ne însufleţească pe toţi, care suntem desăvârşiţi; şi dacă în vreo privinţă 
sunteţi de altă părere, Dumnezeu vă va lumina şi în această privinţă.  
16Dar în lucrurile în care am ajuns de aceeaşi părere, să umblăm la fel. 
 

 


